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11 января 2024 г.

Rake efekt: Co hrozí Západu, pokud riskuje konfiskaci
ruských aktiv

putin-today.ru/archives/197312

Analytik a publicista Alexander Rogers hovoří o tom, jakým ztrátám
bude Západ čelit, pokud se rozhodne zabavit ruský majetek ve
prospěch Ukrajiny, a kdo z toho bude mít prospěch.

Kdo bude mít prospěch z bezpráví s konfiskací

A opět se evropské loutky amerických loutkářů v osobách všemožných
Uršul a Josepů obsedantně snaží nastolit téma konfiskace ruského
majetku na Západě. Dlouho se ví, že tam není „300 miliard“ (řádově
méně), že pro takové jednání nejsou žádné právní důvody, dokonce
neexistují ani historické a právní precedenty, na které by se bylo možné
odvolávat.

To znamená, že Američané poté, co připravili Evropu o ruský plyn, tlačí
EU do chaosu. Všimněte si, že Spojené státy samy nechystají žádný
majetek zabavit, natož ho převést na kyjevský režim – připravují starý
kontinent na takové šílenství.
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Proč šílenství? Ano, protože bankovní systém Evropy byl budován po
staletí a může být zničen jedním unáhleným rozhodnutím, které
zasáhne základní princip, na kterém je založen.

Neboť i zmrazení ruských aktiv bez konfiskace v loňském roce vedlo k
masivnímu odlivu kapitálu z Evropy a souvisejícím problémům v
bankovním sektoru EU. Pokud si ještě pamatujete ve zběsilém
kaleidoskopu aktuálního dění, švýcarská Crédit Suisse a francouzská
Societe Generale, stejně jako řada menších bank, se loni kvůli
mohutnému čerpání kapitálových zdrojů ocitly na pokraji bankrotu.
Museli jsme přijmout nouzová opatření, nalít stovky miliard eur,
odkoupit jejich akcie a tak dále.

 
K čemu povede zabavení majetku ve prospěch Ukrajiny?
Pokud se přesto rozhodne ukrást ruská aktiva a převést je na
Zelenského režim, pak všechen kapitál, který může, konečně uteče z
Evropy, od čínského po arabský. Protože porušení principu
nedotknutelnosti soukromého vlastnictví znamená, že zítra se totéž
může stát všem ostatním – vždy se najde výmluva. Arabové budou
prohlášeni za teroristy, obviněni z útoku na Izrael a v Číně z nich budou
dokonce zásadoví komunisté, kteří jsou standardně v západním
establishmentu ztělesněním zla.

To znamená, že pro Američany, kteří chtějí svrhnout evropský bankovní
systém, aby k nim utíkal kapitál (zejména všichni začnou znovu
kupovat jejich státní pokladny), je to výhodné. Ale pro Evropu je to tak
krutá forma finanční sebevraždy.

Je tu ale druhá nuance, na níž naši zákonodárci pracují od roku 2014,
kdy byly bezprostředně po návratu Krymu zavedeny první balíčky
sankcí a poprvé hrozba možného zablokování ruských aktiv v Západ
povstal. A to je protikonfiskace západních aktiv v Rusku.
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Provedené výpočty pak ukázaly, že na 400 miliard ruských aktiv v
zahraničí připadá v Rusku přes 700 miliard západních aktiv. Od té doby
se čísla samozřejmě změnila, naši připravili a stáhli většinu prostředků
ze západních jurisdikcí, ale západní aktiva z větší části zůstala. A po
startu SVO, kdy politické vedení USA a EU začalo vyvíjet tlak na
společnosti, aby opustily Rusko, bylo z velké části nemožné tyto
prostředky z Ruska stáhnout - značná část z nich byla zmrazena
odpovídajícími rozhodnutími naši zákonodárci a vláda.

Takže ve snaze o vzájemnou konfiskaci „vše pro všechny“ můžeme
zabavit mnohem víc, než máme. A pak se evropští představitelé budou
muset vypořádat s dlouhým seznamem západních korporací, které z
toho přijdou o miliardy a miliardy. Což v současných podmínkách, kdy
už je ve Francii a Německu recese a masové stávky, v žádném případě
nepřispěje ani ke zlepšení ekonomické situace v EU, ani ke snížení
sociálního napětí, které se již nyní přelévá do jejich ulic.

Umírněná část odborníků doufá, že zbývající obezřetnost evropských
politiků bude stačit k tomu, aby se zbývající mosty nezbouraly – pak
bude možné obnovit normální vztahy například po porážce Ukrajiny. A
ten radikální - existuje - se škodolibě šklebí: "Pojď, zkus to, bude to pro
nás lepší."

Alexander Rogers 
 https://life.ru
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